



INSTITUTO FEDERAL DE
EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA
SUL DE MINAS GERAIS
Campus Muzambinho



·rede
e-Tec
Brasil

RETIFICAÇÃO 2 - EDITAL Nº 13

2º SEMESTRE 2014

**INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SUL
DE MINAS GERAIS - CÂMPUS MUZAMBINHO
CENTRO DE EDUCAÇÃO A DISTÂNCIA – CEAD**

SELEÇÃO DE TUTORES A DISTÂNCIA

O Diretor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais - Câmpus Muzambinho torna pública a retificação do Edital nº 13 - 2º Semestre 2014.

No item 5.6 do Edital, onde se lê:

5.6 No ato da Inscrição, o candidato deverá apresentar os seguintes documentos:

- Ficha de Inscrição devidamente preenchida (Anexo II).
- Comprovante de Habilitação (conforme descrito no Item 2) – cópia e original.
- Documento de Identidade – cópia e original.
- Comprovante original de pagamento da taxa de inscrição.
- Documentos comprobatórios de experiência docente (no mínimo 1 ano) - cópia e original.

Leia se:

5.6 No ato da Inscrição, o candidato deverá apresentar os seguintes documentos:

- Ficha de Inscrição devidamente preenchida (Anexo II).
- Comprovante de Habilitação (conforme descrito no Item 2) – cópia e original.
- Documento de Identidade – cópia e original.

- Comprovante original de pagamento da taxa de inscrição.
- Documentos comprobatórios de experiência docente, ou de projetos de extensão, ou de monitoria, ou de tutoria, ou de instrutor ou de bolsista (no mínimo de 1 ano) – cópia e original.

No item 5.10 do Edital, onde se lê:

5.10 Não serão aceitas declarações de comprovação de docência que não sejam emitidas por instituições de ensino credenciadas pelo MEC.

Leia-se:

5.10 Não serão aceitas declarações de comprovação de docência, ou de projetos de extensão, ou de monitoria, ou de tutoria, ou de instrutor, ou de bolsista que não sejam emitidas por instituições de ensino credenciadas pelo MEC.

Os demais itens e subitens do edital nº 13/2014 permanecem inalterados.

Muzambinho, 21 de Novembro de 2014.

Luiz Carlos Machado Rodrigues

Diretor Geral do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais,
Câmpus Muzambinho